®IroC. YpoK matemaTUKn B cpeaHen LWKone

BapuaHr 1.

1.YnpocTute: a) (-x>-3x)+(-2x*-4x+1); 6) (-xy+3y)-
(-y+3).

2. PewnTe ypaBHeHue: x-(2x-3)=3x-1.

3. MpeacrasbTe MHOMOY/1EH 3x*-3x*+5x-1 B Buae
CYMMbI 1 PA3HOCTU OA4HOYNEHA U TPEXY/IEHA.

BapuaHr 2.

1.YnpocTute: a) (-2x°+4x)+(-x*-x+3); 6) (-x+4y)-(-
y-5x).

2. Pewunte ypaBHeHUe: 2x+(-2x-3)=x-1.

3. peacrasbTe MHOrOY/1EH x*-3x>-5x+1 B BUAE
CYMMbI 1 PA3HOCTM ABY4YNEHOB.

BapwuaHT 3.

1.YnpocTute: a) (2X+4x)+(5x°-x); 6) (-x+y-1)-(-4y-
5x).

2. PewnTe ypaBHeHune: 9x-(-2x-3)=5-3x.

3. MpeactaBbTe MHOMOY/1EH 2x4—3x3-5x+4xy-1 B
BUAE CYMMbI M Pa3HOCTM ABYyYNEHA U TPEXYEHA.

BapuaHT 4.

1.Ynpoctute: a) (-x-x)+(x>-4x-3); 6) (3x+y-1)-(4y-
5x-2).

2. PewnTe ypaBHeHue: x-(-5x-3)=5-x.

3. NpeAcTaBbTe MHOTOUNEH X -3X°-5x+4Xy B BUAE
CYMMbI W Pa3HOCTM OZHOYNEHA U TPEXYEHa.

BapuaHT 5.

1.YnpoctuTe: a) (-3x>-2x)+(4x>-X); 6) (x+y)-(4y-x-
2).
2. Pewunte ypaBHeHwue: (-5x-3)-3x=5-2x.

3. MpeacrtaBbTe MHOMO4Y/1EH x4-3x3—5x—xy B BUAe
CYMMbI M PA3HOCTW ABYY/IEHOB.

BapuaHT 6.

1.YnpoctuTe: a) (2x°-x)+(x°-x); 6) (1-x+y)-(y-2x-1).
2. PewnTe ypaBHeHume: (-x-3)-3x=2x-1.

3. NpeacTaBbTe MHOrOUNEH 3X -X>-x-Xy+1 B BUAE
CYMMbI M Pa3HOCTY OZHOU/EHA U
YeTbIpexuyseHHa.

BapuaHT 7.

1.YnpoctuTe: a) (2x*-2x)+(x-4x%); 6) (-x+2y)-(3y-
2x).

2. PewwuTe ypaBHeHue: (-2x-3)-x=2x+1.

3. MpeacraBbTe MHOMOY/1EH 3x4-x3-xy2-xy B BMAe
CYMMbI M Pa3HOCTU OA4HOY/IEHA U TPEXYNEeHa.

BapuaHT 8.

1.YnpoctuTe: a) (x*-x)+(x-4x"); 6) (-2x+2y)-(-3y-
2x).

2. PewuTe ypaBHeHue: 1-(-2x-3)=2x.

3. MpefcTaBbTe MHOTOUNEH -X +X°-Xy’-Xy B BUE
CYMMbI WU Pa3HOCTM ABYY/IEHOB.

BapuaHT 9.

1.Ynpoctute: a) (x-yx)+(2x-yx); 6) (-x+2y)-(3y-5x).
2. Pewunte ypaBHeHue: 2-(-2x-3)=1.

3. MpeacraBbTe MHOMOY/1EH -3x2+x-xy2-xy-1 B
BUAE CYMMbI U Pa3HOCTM ABYyYNEHA U TpexyseHa.

BapwuaHt 10.

1.Ynpoctute: a) (2x-yx)+(x-yx); 6) (-5x-2y)-(-3y-x).
2. Pewunte ypaBHeHue: 2x-(-2x-1)=9.

3. MNpeacTaBbTe MHOTOUAEH -3X’-X+Xy’-XY B BUE
CYMMbI W Pa3HOCTM OAHOYNEHA U TPEXYNEHa.
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BapuaHT 11.

1.Ynpoctute: a) (x-yx)+(9x-2yx); 6) (-x-2y)-(y-x).
2. PewmuTte ypaBHeHue: x-(-3x-1)=1.

3. lpeacTaBbTe MHOroOY/1EH x2+x+xy2-xy B BMAe
CYMMbI M PA3HOCTM OZAHOYNEHA U TPEXYNEHA.

BapuaHT 12.

1.Ynpoctute: a) (-2x-y)+(x-2y); 6) (-x+2y)-(-6y-x).
2. Pewunte ypaBHeHue: 3-(-3x-3)=2x.

3. lpeacraBbTe MHOroYNeH -x2+xy+xy2-5 B BUAe
CYMMbl U Pa3HOCTU ABYY/NIEHOB.

BapwuaHT 13.

1.Ynpoctute: a) (5x-y)+(-x-y); 6) (-7x-2y)-(-
2y+3x).

2. PewnTe ypaBHeHue: 5x-(-x-3)=2x+3.

3. NpeacTaBbTe MHOMOUNEH -3X7-2XYy+Xy>-5y-2 B
BMAE CYMMbI U Pa3HOCTU [BYY/iIeHa U TPEXYIEHA.

BapuaHT 14.

1.Ynpoctute: a) (x-y)+(-7x+y); 6) (x-2y)-(-5y+2x).
2. PewunTe ypaBHeHuMe: 5-(x-3)=2x-3.

3. MpeAcTaBbTe MHOTOUNEH X°-2Xy-Xy’-5Y B BUAE
CYMMbI W Pa3HOCTM OAHOYNEHA U TPEXYEHa.

BapuaHT 15.

1.YnpocTute: a) (2x-y2)+(-x-y?); 6) (-x+2y)-(2y-3x).

2. Pewunte ypaBHeHue: (-x-3)-3x=2x-2.
3. MpeactaBbTe MHOMOY/1EH —x2-2xy+xy2-5y+2 B
BUAE CYMMbI U Pa3HOCTU TPEXYNEHA M ABY4YNeHa

BapwuaHT 16.

1.Ynpoctute: a) (x-8y)+(-x+y); 6) (x-2y)-(y-10x).
2. PewuTe ypaBHeHue: x-(4x-3)=-x-3.

3. MpeactaBbTe MHOMOYEH -x4-2xy-xy2-1 B BUAe
CYMMbI U PA3HOCTU ABY4Y/1EHOB.




